

菏泽教练带队东京残奥会夺冠

曾连续获得三届残奥会冠军,今又成为残奥会冠军教练

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2020东京残奥会昨日闭幕,在此前举行的乒乓球男子TT4-5级团体决赛中,菏泽老乡吕晓磊作为教练带领队员以2:0的大比分战胜韩国队,夺得冠军。

“刚刚回到北京,要进行21天的隔离。”9月5日下午,刚刚从日本东京回到北京的吕晓磊告诉牡丹晚报全媒体记者。

在刚刚闭幕的东京残奥会上,吕晓磊带领队员曹宁宁、郭兴元、张岩,经过七天的激烈角逐获得团体冠军、单打亚军的好成绩。特别是团体决赛,整个过程惊心动魄,每个球都要十几个回合才能决出胜负。曹宁宁与队友张岩、郭兴元努力拼搏,终于以顽强不屈的精神夺冠,在东京体育馆升起国旗、奏响国歌,吕晓磊也完成从残奥冠军到残奥冠军教练的华丽转身。吕晓磊曾蝉联三届残奥会冠军,东京残奥会是他第一次以教练员身份参赛。

吕晓磊来自东明县,6岁时因高压电击失去右臂,10岁时偶然开始喜欢上了乒乓球。他用左手刻苦练习,拼搏进取,在国内、国际大赛上取得了优异成绩,其中包括2004年雅典残奥会乒乓球男子TT10级团体冠军和单打亚军、2008年北京残奥会团体冠军、2012年伦敦残奥会团体冠军。

吕晓磊现为齐鲁工业大学(山东省科学院)体育与音乐学院教师,先后荣获全国“五一”劳动奖章、全国五四青年杰出贡献奖章、全国优



上图:夺冠后,吕晓磊(后排站立者)和队员们合影留念。

右图:比赛中,吕晓磊激动地起身为赢球队员加油。



今年以来我市降水量同比多四成 全市平均降水量达749.7毫米



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 9月3日至5日,我市自西向东迎来大范围降水天气过程,市气象部门实测资料显示,从9月3日20时至9月5日8时,全市平均降水量48.6毫米,最大降水量87.4毫米,出现在曹县仵楼。

据了解,今年以来,全市平均降水量749.7毫米,较历年同期偏多44%。鉴于前期我市土壤已经饱和,各县区均不同程度存在农田积水情况,本次降雨可能会造成城乡内涝,加剧农田渍涝,使黄河和我市各中小河流流量增加、水位抬高,市防汛抗旱指挥部办公室提前下发通知,要

求全面压实工作责任,严格落实领导带班和联合值班值守制度,确保信息畅通、调度及时。突出做好城市防汛各项工作,组织有关部门及时对所有排水泵站、管道进行排查,对排水设施进行维护保养,确保设施完好。加强值班值守,严禁擅离职守,发现问题第一时间处置。涵洞出现积水要果断对过往车辆进行警示,确保群众安全。公安交警部门加强积水路段巡查,必要时果断封堵积水路段,同时做好交通疏导工作。因降雨时段风力较大,各施工单位暂停户外和高空作业,加固围板、棚架、广告牌等搭建物,防止出现人员伤亡。

市气象部门预报,目前位于蒙古地区的冷空气正在加强,将在6日-7日影响我市,有小雨,西北风风力较大。7日以后4-5天内,在蒙古或东北有一冷气团,我市转受西北气流控制,南

方暖湿气流退到江南地区,不再影响黄淮地区,我市以多云天气为主,局部还有短时降水。

市气象台9月5日16时发布天气预报,今天,我市小雨,最高温度25℃,最低温度20℃,北风3~4级。6日夜间到7日白天,多云,最高温度26℃,最低温度19℃,北风3~4级。7日夜间到8日白天,晴,最高温度28℃,最低温度18℃,南风2~3级转3~4级。8日夜间到9日白天,晴转多云,最高温度29℃,最低温度20℃,南风3~4级。9日夜间到10日白天,多云转小雨,最高温度30℃,最低温度21℃,南风3~4级转2~3级。10日夜间到11日白天,晴转多云,最高温度31℃,最低温度21℃,南风2~3级。11日夜间到12日白天,晴转多云,最高温度30℃,最低温度20℃,东南风转东风2~3级。

定陶区全面打造美丽乡村 推动农村人居环境整治升级

本报讯(通讯员 张广亮)

“这一面墙面对一片小树林,我们画点江南山水吧!”9月5日上午,在定陶区张湾镇杨庄村东头一条南北道路旁边,正在用毛笔勾画山水轮廓的赵屯村画师赵留方对同事李志强说。在农村人居环境整治工作中,定陶区坚持“有序推进、整体提升、建管并重、长效运行”总要求,一手抓示范点建设、一手抓整治管理,通过标杆引领,推动农村人居环境整治升级,不断增强群众幸福感、获得感。

定陶区以美丽乡村建设为抓手,结合创建全国文明城市,持续推进农村人居环境整治,让墙壁说话,通过墙体绘画的方式,把移风易俗、孝老爱亲等内容融入画作,让原本单调的墙体变得充实生动,既美化了村庄,又展示了农村的新气象、新风貌,让群众拥有了更多幸福感。

“目前,咱杨庄村道路、下水道已经修好了,墙壁粉刷美化已基本完成,其它基础设施正在完善。我们又购买了一批绿化苗木,栽植在道路的两旁,为咱村增添新绿,让老百姓的生活环境更加舒适,更加美好。”正在忙着给绿化苗木浇水的张湾镇杨庄村村委会主任陈克法说。

据了解,从7月份开始,定陶区按照每个镇街每月打造一个示范村的目标,有序推进农村人居环境整治工作。截至目前,全区已有24个示范村通过验收,涉及垃圾分类、美丽庭院等多个方面。通过全域提升和和重点村打造,逐步形成了各具特色的美丽乡村新格局。

“俺村的环境现在变化很大,绿化、道路等各方面都比较完善,现在我住在这儿跟城里没啥区别。”张湾镇杨庄村村民李大雷高兴地说。